

Из ледового плена спасены 5-х жителей поселка Патриха

Спасателям МЧС удалось пробиться сквозь ледяные завалы и вытащить людей из разрушенных домов.

Об этом сообщил руководитель штаба по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации мэр Тайшетского района Анатолий Зелезинский.

В четверг официально подтвержден факт гибели одного человека. Это 80-летняя пенсионерка, отказавшаяся накануне от эвакуации.

К настоящему времени эвакуированы все жители поселка Патриха - около 200 человек. По словам мэра, 12 мужчин решили остаться на ночь на возвышенной местности недалеко от своих домов. Их "дежурство" будут сопровождать спасатели МЧС.

Жители затопленного поселка размещены в населенном пункте Сереброво, в 18 километрах от зоны бедствия. Все обеспечены питанием и вещами первой необходимости, отметил глава района.

Из Красноярского края в четверг прибыли 11 автомобилей МЧС с грузом жизнеобеспечения, но из-за размыва дороги они не смогли дойти до места назначения. Часть необходимых грузов уже переброшена вертолетами.

Как сообщил РИА "Новости" председатель областной комиссии по чрезвычайным ситуациям (КЧС) вице-губернатор Георгий Трифонов, из 93 домов затопленного поселка, "по предварительным данным, около половины разрушено и около трети деформировано". После спада воды и окончательного разбора завалов будет принято решение о дальнейшей судьбе поселка, отметил руководитель КЧС.

По информации гидрологов, уровень реки Бирюсы после подрыва ледовых заторов понижается. В то же время паводок угрожает населенным пунктам, расположенным ниже по течению - Соляная и Талая. Из-за резкого подъема воды в одном из притоков Бирюсы в городе Алзамае подтоплено до уровня фундамента 250 жилых домов.

Решение об эвакуации из этих населенных пунктов пока не принимается, поскольку прогнозируется снижение уровня воды, сообщили в КЧС.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)